

我眼中的图书馆



图书馆,是一把钥匙。它带着快乐和知识,轻轻地把阅读的大门打开了。

图书馆,有一肚子有趣的知识。你瞧,当你走进图书馆时,会发现每个小朋友手上都捧着一本书。他们正津津有味地读着,脸上洋溢着满意的笑容。你就会知道,这些孩子们肯定又收获了不少知识。

图书馆,藏着一股神秘的气息。每一本书里都有一个不寻常的世界等你去发现。

图书馆,奏起了轻柔的音乐。这是从书海里奏出来的,好让小朋友们更专心地阅读。这也是从大家心里发出来的,他们在感谢图书馆——感谢图书馆给他们带来了更多知识,感谢图书馆给了他们一个阅读的空间。

南通开发区实小集团能达校区三(5)班 潘锐
指导老师 缪小青

我的乐园



蝴蝶飞过大树、飞过小河、飞过花园,飞到了我的乐园——能达公园。

春天的能达公园是可爱的。

树枝上,小苗探出了脑袋,好奇地打量着外面的世界,小河叮咚叮咚地唱着欢快的歌,小鸟叽叽喳喳地叫着,好可爱。我躺在草地上,舒舒服服地晒着太阳。几场春雨过后,我又在一个个小水坑里踩水,好开心。

夏天的能达公园是炎热的。

太阳炙烤着大地,大树像一把绿荫大伞,为人们洒下一片绿荫,知了在树上叫着,吟诵着夏天的炎热。我在小溪边玩,一会儿捞几只小蝌蚪,一会儿打水漂,有时候,说不定还能捞到小鱼呢!

秋天的能达公园是我最喜欢的。

秋风娃娃一吹,从树上飘下来一大堆树叶,像一个个舞者,开始了空中转圈的表演。这时,你可以发现树下堆了许多树叶堆,一脚踩下去发出“沙沙沙”的声音,这些金灿灿、火红火红的树叶,如果铺在小路上,小路就变成了红黄相融合的小路,这可比那些大理石地板可爱多了。秋天还可以在草地上野餐、在草地上奔跑,跑累了可以直接坐在草地上休息,很快乐。

冬天的能达公园是我的回忆。

好久没来能达公园了,还是那熟悉的跑道,还是那熟悉的草地,还是那独特的老树。虽然冬天已到,但有些树上还挂着几片树叶,有些树已经光秃秃的。“叽叽叽”,一阵阵悦耳动听的鸟叫声传进耳朵里,但比春天要少,我想,小鸟一定去冬眠了吧!

能达公园的春、夏、秋、冬,都是一幅幅不一样的画,蝴蝶飞过花园、飞过小河、飞过大树,飞回我的家。啊!能达公园,我的乐园。

南通开发区实小集团能达校区四(3)班 顾卓轩
指导老师 曹银凤

我想对您说



敬爱的环卫工人:

您好!您是最可敬的人,晴天是一身灰尘,雨天又是一身泥,在今年疫情的时候,您也为社会作出了许多贡献。您是城市的美容师,世界的雕刻者。您唤醒了星辰,让冬天的清晨多了一丝温暖,是您不怕累、不怕苦,给我们这座城市带来焕然一新的感觉。我要向您学习,不求功名、不求回报,一心一意地保护我们的绿色家园。我还要从身边的小事做起,不乱扔垃圾,出门尽量选择绿色出行,学会为你们减轻工作。

在炎热的夏天,我们可以在舒适的空调房里待着,而你们却要顶着烈日在城市每一个角落里打扫卫生,给我们一个洁净的美好环境。

记得去年的秋天,我跟妈妈去西湖玩,枯黄的落叶和满天飞的灰尘仿佛在考验你们,飘得到处都是,就像是淘气的小孩到处乱跑,又像是无头苍蝇到处乱飞,毫无规律,抓也抓不着。



这怎么扫?我都为您打抱不平,可又帮不上忙。正在这时,您吃力地弯下那已经快直不起来的腰,伸出满是老茧的双手,拿着扫把,开始给街道“洗澡”。没一会儿,您那满是皱纹的脸上已经满头大汗,汗水顺着脸流到地上,您没有停下来。将近一小时左右,街道终于又恢复了干净,一尘不染。可您的衣服被汗水浸湿,您没有一句怨言,推着保洁车继续下一个街道……有了你们,我们生活的世界才能美丽洁净,我们的日子才会幸福温暖。感谢你们!祝身体健康,幸福快乐!

南通开发区实小集团能达校区五(1)班 黄嘉祺
指导老师 赵红

一张纸的自述

我原来是一张树皮,紧贴在大树妈妈的躯干上。这天,来了一批伐木工,把大树锯倒,运进了造纸厂。工人把我切碎,锯成末,我和同伴们一起变成了一张张白纸,我十分高兴。

后来,我被送到了印刷厂,我被印上了一个个精美的图案,变成了一本本好看的画册。我被送到了书店,满怀希望地等待着有人把我买走。

一个小男孩把我买走并带回了家。一到家,他便把我捧在手里,津津有味地看了起来。看好后,把我放到书柜最好看的角落,用挂件和小夜灯将我装饰起来。当我的封面上沾染一丝灰尘时,小主人就用手绢小心翼翼擦拭着我、呵护着我。

突然有一天,小主人残忍地把我撕下来,叠成一个纸飞机带到公园,和小伙伴一起把我放飞。我本来以为小主人是想让我欣赏一下天空的美景,可结果却是被小主人扔飞了,我掉到了地上,静静地躺在那儿。可小主人并没有理睬我,我的希望荡然无存。这时,传来了一阵脚步声,我又满怀希望。可迎接我的并不是一双温暖的大手,而是一双有力的鞋底,踩在了我的身上,可把我疼坏了,而我的身上又多了一处脏脏的鞋印。幸亏环卫工人发现了我,把我拾起,放到了可回收垃圾箱里,我才可以废物利用,又回到了造纸厂,变得干干净净。可真是一波三折啊!

以后会怎样呢?希望下一个主人不要像这个小男孩一样浪费纸张,大家都保护环境、节约用纸!

南通开发区实小集团能达校区五(2)班 解晓范
指导老师 张显

外公的爱

劳的身影,种的五谷杂粮、攒的鸡蛋都给了我们……一幅幅画面出现在我眼前,长年累月的劳作让外公弯了腰、驼了背。看着外公慈祥的脸庞,我觉得外公的身影格外高大……

南通开发区实小集团能达校区五(9)班 余昊泽
指导老师 许小娟

我与朱迪抓坏蛋

“别抢我遥控器!爸爸上次买的奥特曼积木还没有拆,你快去看看……”难得的周末时光,我可不想被调皮的弟弟搅黄了。赶紧打开电视,重温一下我看不够的最爱——《疯狂动物城》!

“兔窝镇可真美啊,好喜欢这里。”突然,一道白光从屏幕中射了出来!再睁眼,我来到了一个陌生的地方。这儿到处都是卖萝卜的兔子,旁边还有一个剧场。这不是兔窝镇嘛!我的大脑飞速运转,想知道发生了什么,难道是穿越了?

我挠挠头,拍拍脑袋,希望能记起些什么。说时迟那时快,我被迎面而来的一只穿着警服的兔子撞了个满怀。“对不起!”我赶忙道歉。“没关系,警察不会哭鼻子!”紫色的大眼睛里满是自信和好奇。我真的来到了兔窝镇!警察朱迪竟然站在我面前!实在太奇幻了!

她问我为什么会在这儿,听完我的描述她竟然一点都不惊讶。“酷啊,走,我带你去抓坏蛋!”各种各样的保护工具被一股脑儿地塞进了我的怀里。

“今天我们的任务是抓捕一只叫图卡斯的狐狸。他是个小偷,非常善于躲藏,是继‘午夜嚎叫’风波后最狡猾的罪犯。”说干就干,朱迪带着我和老朋友尼克,开着警车来到了一个偏僻的小镇——狐狸镇。这里地形复杂,根据情报,小偷图卡斯就躲藏在这里。朱迪拿出笔记本电脑,把破解的图卡斯个人网站中的自拍照给我看,让我记住面部特征。图卡斯清瘦的脸上一双似笑非笑的泛着蓝光的眼睛,让我记忆深刻。

这个地方密密麻麻的狐狸洞,长得都很相似,我们在里面跑来跑去,找了很久,都没有看到一只狐狸的影子。“是不是情报有问题?”“不会的,我们的兔子巡警在镇口观察了很长时间,他进去后没有再出来过!”突然,尼克和朱迪停了下来,“我闻到别的狐狸的气味了。”尼克说。“我听到脚步声了。”朱迪说。“我什么也没听到、什么也没闻到呀!”我挠挠脑袋说。我额头的汗珠顺着头发滴了下来,小心翼翼的跟在两人后面。“啊!谁在拉我的包!”我吓得蹦了起来,一回头,看到一双闪着绿光的眼睛,脸上露出得意的笑容,很快就不见了。“他想偷我包里的电脑!”我的声音在颤抖。

狐狸又逃回了他的老巢,狐狸洞又恢复了平静。此时,我又想起了那双闪着绿光的眼睛。“朱迪,狐狸的眼睛是什么颜色的?”“我们这里的狐狸眼睛都是漂亮的绿色的!”尼克自豪地说。“那就奇怪了,为什么照片上的图卡斯眼睛是蓝色的?”我挠挠头奇怪地说。“我知道了!”只见朱迪拔腿就跑,我们紧随其后,也不知道发生了什么事情!“小吴,你是个天才!”朱迪边跑边说。

朱迪带着我们跑进仓库,绕到一个金属门后面,四周的墙体满是蓝色水晶石。朱迪举起枪,图卡斯出现了,正狠狠地看着我们:“你们是怎么发现我的?”“你的眼睛出卖了你!多亏了善于观察和思考的小吴。”图卡斯想逃,危急关头,我拿出了“防狐喷雾”,对着他泛着绿光的眼睛喷了一下。“啊……”图卡斯痛苦地捂着眼睛,我们成功地抓住了狡猾的小偷图卡斯!

朱迪捆着他回到了警局。突然一道白光闪过,我窝在沙发里揉揉眼睛,电视中朱迪警官在农场里发现了“嚎叫花”,真是聪明、勇敢的小兔子。妈妈喊我吃午饭,今天突然感到特别饿,我要好好补补了。

同学们,你们也有一双善于发现问题的眼睛吗?

南通开发区实小集团能达校区五(11)班 吴雨涵
指导老师 毛勇

南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲